



Утверждаю:
Глава Михайловского района
_____ Е.А. Юрьев
« _____ » _____ 2024 г

Положение
о проведении командного первенства Михайловского района
по дартсу, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне
(в зачет Спартакиады Михайловского района)

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Соревнования проводятся с целью:

- пропаганды здорового образа жизни, занятий массовой физической культурой и спортом, вовлечения широких слоёв населения в регулярные занятия физической культурой и спортом.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования пройдут 11 мая 2024 года в Административном здании стадиона «Олимп» с. Михайловское. Начало соревнований в 10.00 ч.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Администрация Михайловского района, оргкомитет, отдел по спорту.

Ответственность за непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет и главную судейскую коллегию.

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2020 года N 1144н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта России от 9 августа 2016 года № 947.

V. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:

К участию в соревнованиях допускаются все коллективы района.

VI. УСЛОВИЯ И ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

Дартс. Состав команды 4 участника (2 муж + 2 жен) 2005 г.р. и старше.

Дартс устанавливается на высоте 1 м 73 см от центра круга. Участники метают дротики с расстояния 2 м 37 см, в круговую область дартса (мишень). Каждый участник выполняет 3 пробных броска и имеет 6 зачетных. Перебрасывание упавших или не воткнувшихся дротиков не разрешается. При проведении бросков игрокам запрещается наступать или опираться на какую-либо часть приподнятого бруска (линии) и метать дротики из какого-либо положения, при котором нога игрока заступает за приподнятый брусок (линию) рубежа метания. Игрок, метая дротики из принятого им положения по какую-либо из сторон бруска (линии) рубежа метания, не должен заступать ногами за воображаемую прямую линию, протягивающуюся по какую-либо из сторон приподнятого бруска (линии). Броски выполняются без отрыва стопы опорной ноги от пола. При этом допускается отрыв пятки противоположной ноги от пола.

Соревнования проводятся в 3 тура: **1 тур – отборочный (2 круга), 2 тур-полуфинал (8 лучших команд 1 тура), 3 тур –финал (4 лучших команды 2 тура).**

Команды-финалисты определяются по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды в 1 и 2 турах (**накопительная система**). **Победители и призеры в финале соревнований определяются по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды в финальном туре без учета очков 1 и 2 тура.** В случае равенства очков по результатам каждого тура для определения полуфиналистов, финалистов или победителей, используются по 3 дополнительных броска всеми участниками команды, при этом очки, набранные участниками команды при использовании трех дополнительных бросков, в общей копилке команды не суммируются.

Результаты соревнований включаются в зачет Спартакиады Михайловского района.

VII. ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом и руководителем предприятия, организации подаются на заседание судейской коллегии, согласно дополнительных положений по видам спорта. (Приложение 1). В заявке указывается фамилия, имя, отчество участника соревнований полностью. Все данные в заявке заполняются в печатном виде.

VIII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победитель и призеры определяются в соответствии с данным положением и правилами соревнований.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда - победитель награждается дипломом и кубком. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами.

Участники – призеры соревнований награждаются медалями.

X. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

- Администрация Михайловского района несет расходы по обеспечению

наградной атрибутикой.

• Командирующие организации несут расходы по доставке команд на соревнования.

Телефон для справок: 8(38570)22401

Приложение 1

ЗАЯВКА

сборной команды _____ на участие в Первенстве Михайловского
района по _____
с. Михайловское

«__» _____ 2024 г.

№ п/п	Ф.И.О.	Год рождения	Ф.И. тренера	Место работы	Виза врача

Всего допущено (прописью)

Подпись врача

Руководитель
МП